

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 13.11.2017, la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului local al Comunei Tarcea.

Din cei 11 consilieri validați în funcție, sunt prezenți 9 consilieri, este absentă motivat d-nii consilieri Radu Iosif-Gheorghe și Oros Simion.

La ședință mai participă dl.Bordas Carol-primar, d-na Băican Elisabeta-secretar, d-na inspector Sipos Eva, dl.inspector Băican Mirel și d-na referent Chis Marta.

Dl.Zeffer Imre-președinte de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind ordinea de zi propusă. Sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.55/2017 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare. Nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.56/2017 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tarcea pentru anul 2017.

Materialele prezentate sunt supuse la vot și cu unanimitate de 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere, se adoptă Hotărârea nr.57/2017.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și se prezintă Proiectul de hotărâre privind completarea Strategiei de dezvoltare locală pentru perioada 2014-2020 a unității administrativ-teritoriale Comuna Tarcea, județul Bihor. Materialele prezentate sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr.58/2017 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare sunt prezentate materialele referitoare la proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului „Dotarea cu utilaje a Comunei Tarcea, județul Bihor”. În urma supunerii la vot, se adoptă Hotărârea nr. 59/2017, cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui nou contract de administrare a fondului forestier aflat în proprietatea publică a Comunei Tarcea, între Comuna Tarcea și Regia Națională a Pădurilor-ROMSILVA Direcția Silvică Bihor prin Ocolul Silvic Marghita. Materialele sunt supuse la vot, adoptându-se Hotărârea nr.60/2017, cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de închiriere cu Telekom Romania Mobile Communications S.A. Materialele prezentate sunt supuse votului și se adoptă Hotărârea nr.61/2017 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și se dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2018 și în urma supunerii la vot, se adoptă Hotărârea nr.62/2017 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la punctul diverse:

D-na Visky Maria arată că partea de drum rămasă neasfaltată din centrul satului Galoșpetreu situată între Muzeu și Parohia Reformată, este cu foarte multe gropi. Să se repare odată pentru că nu se poate circula.

Dl.primar arată că urmează să se asfalteze și această porțiune, din fonduri europene. Trebuie să mai avem puțină răbdare.

Nefiind alte probleme pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,
Zeffer Imre**



**Secretar,
Băican Elisabeta**

